CTOMMOCTH  TIOJYTOAOBON MOANMCKHA HA JKypHAJ  COCTaBJfAeT 910 py6aei,
4 CTOMMOCTb OZJHOTO HOMEpa jKypHaia B KMocke — 41 py6as. 3a moiroaa ABE IIHEAR
25 HOMepoB KypHana. Ha ckonpko pyOneit MeHbpIIe OHA 6l ToOTpaTHia, eciau
6B MOAMMCANACH HA JKYpHAN?

@ OcHOBAHHMEM  YeTHIPDEXYrOJABHON  IHDPAMHALl  ABJIAETCA
IPAMOYrOJLHHK €O CTOpoHamMu 12 5. Haiigure BBICOTY
aTOil MMpaMHALI, ecau eé 00BbEéM paBeH 60.

OTseT:
HaiiguTe 3HAYEHHE BbIPAXKEHHSA 5+1,08-1l2.
Orger:

Hasnor na aoxoanl cocrasiser 13 % or sapaborhoit miarel. 3apaGormas miara HabH
Bopucosuua pasHa 18 000 pyGreii. Kakylo cymMMy OH mosyduuT mocjie ynaaTsl Hajaora

ua aoxoaw? Orser aaiite B pyGasx.
HaiiguTe 3HAUEHHE BbIPAXKEHUA log440,5+log,6.

@ Haitaure xopenn ypannenus ~2(0,6-4x)+Tx=-17.

Orser:

m Kaxa0oMy M3 ueThpéx uepapencts » sesom cToabue COOTBETCTBYET OAHO M3 peurenyf
B TIPABOM CcTONGNE. YCTAHOBMTE COOTBETCTBHE MEXAY HEPARCHCTBAMM W MX DEIICHHAMI.

HEPABEHCTBA PEIIEHUSA
_q\?

a g0 £l W
= Ly it
B) (x-2)(x-8)<0 ol e 1%
e 8) UL ———=
B)E—E>0 ) . A
x__3 4) WMMWMG—-O
2 3 =«

I (x-2)*(x-3)<0

Brnumure B npuBeiéHHylo B oTBere Tabnmily mnoa kaxcioit Gyksoi COOTBETCTBYIOIIMMA
PeILIeHNI0 HOMeEp.

Orser: |A|B |[B | T

Yerpipéxanaunoe uucao A cocrour us nuupp 0, 1, 5, 6, a yeTnpéxanauHOe UHUCIO B —
n3 muopp 0, 1, 2, 3. UssecTHo, uTO B=2A. Haiijgure uucino A. B orsere ykaxkure

Kakoe-HHOyAbL OJHO TaKoe YHCIO.

Orser:

Cmemanu 3 JMTpa H-IPOLEHTHOro pacTBopa BemecTsa ¢ 4 aurpamu 40-mpomeHTHOro
pactsopa sroro ke Bemecrsa. CKOJIBKO NPONEHTOB COCTABIAET KOHIEHTPAIU:A

MOJIy9UBIIErocH pacrsopa?

He Bce 3agaHua



